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Már a tanév elején világos volt számunkra, hogy a ÖKO –munkaterv, melyet közösen 

megírtunk fog teljes egészében megvalósulni a covid világjárvány óvintézkedések miatt. A 

megbeszéléseket számos alkalommal online vagy óvintézkedések közepette szerveztük meg. 

A munkatervnek megfelelően a szeptembert a környezetünk zöldítésével a tantermek, folyósok, 

az udvar és tankert rendbetételével kezdődött. Ebben a tanévben az osztályok maguk intézték a 

zöldítés, nem segíthettek egymásnak az osztályok és a közösségi tereket is csak egy-egy osztály 

vállalta. A szeptembert az autómentes napot bár zárt körűen, szabad levegőn megtartottuk. 

Októberben plakátokat készítettünk. Állatok Világnapját is osztályszinten megünnepelték, 

foglalkozásokat tartottak. A Fenntarthatósági témahéten is részt vettünk. 

Novemberben megújítottuk a madáretetőket és kihelyeztük őket. Az egészségvédelmi hetet 

nem tarthattuk meg betegségek és karatén miatt, de igyekeztünk a tanórákba és szünetekbe 

belecsempészni a fontos információkat. 

Decemberben etettük a madarakat és a gyógynövényekről tanultunk. 

Januárban a 2021-es év növényeivel és állataival ismerkedtünk meg. A faliújságot ezzel az 

élőlényekkel díszítettük és plakátokat is készítettünk. A legjobban sikerülteteket ki is helyeztük 

iskolánk épületében. Ebben a szokásos szánkó és síverseny is elmaradt. 

Februárban újra előkerült az egészség. Hogyan védekezhetsz a vírus ellen? Immunerősítésről, 

vitaminokról beszéltünk. Mivel rajzszakkör a covid miatt szintén nem lett megtartva, így a 

diákok otthon rajzolhatták le  a 2021-es év növényeit és állatait. 

Márciusban rendbe raktuk a tankertet és iskolaudvart. Az országos karatén miatt szintén 

elmaradtak a programok, de online küldött értesítése, honlap címek és játékok azért kiküldésre 

kerültek. 

Áprilisban az országos karatén miatt szintén elmaradtak a programok, de online küldött 

értesítések, honlap címek és játékok azért kiküldésre kerültek. 

Májusban Az országos karatén miatt szintén elmaradtak a programok, de online küldött 

értesítések, honlap címek és játékok azért kiküldésre kerültek. 

Júniusban az éves munkák megbeszélése online, kiértékelése következet, mely során ezt a 

beszámolót is elfogadta az Öko munkacsoport.  

 



Bükkszentkereszt, 2021. június 12.                
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A beszámolót elfogadta a Bükki Szlovák Nemzetiségi Általános Iskola és Répáshutai 

Tagiskolájának tantestülete. 

 

                                                                  

 


